



谭凯: 奉献在社区的 80 后“绅士”

我做文明洛阳人
★每日一星
包容开放 创业创新
实干争先 负重奋进

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲 文/图

在老城区东南隅办事处,谭凯是一个工作非常出色的 80 后小伙子。从今年 5 月开始,几乎每天早上 6 点半,他都会准时来到东南隅文化街农贸市场,规范占道经营、车辆停放并清扫街道、市场以及无主庭院的垃圾。除此之外,他还要负责向上千户居民发放调查问卷,宣传创建文明城市知识等。在很多 80 后看来,这样的工作显得枯燥,1982 年出生的谭凯却干得有声有色。

少说话,多干活,他是“绅士”

“少说话,多干活”是谭凯的口头禅。东南隅办事处副主任张册告诉我们,谭凯平时不爱说话,很低调,工作起来却踏实认真,一丝不苟。“他清扫完自己负责的街区后,还常帮助别人打扫卫生,并且做了好事也不张扬!”

“他让我们重新认识了 80 后。”东南隅办事处党工委书记张平说,办事处的工作人员以女性居多,因此谭凯总是脏活累活抢着干,如果晚上需要有人值班,他总是第一个站出来。

谭凯(左二)是一个工作出色的小伙子。



谭凯还是办事处的街口交通志愿者之一,为方便其他同事,他主动选择在中午 12 点到下午 2 点最热的时段去执勤;由于熟悉计算机技术,他还承担起了社区网吧的网络维护工作,因此同事们都叫他“绅士”。

有耐心,讲方法,令人佩服

“工作中,他处理棘手问题十分讲究方法。”一位同事说,一次下大雨,谭凯在规范十字街口到民主街口的自行车停放,有人非要将自行车放在屋檐下。谭凯见劝说无效,就将自己的雨披搭在了对方的自行车上,对方见状很不好意思,主动把车子放在了停车线内。

谭凯负责的街道上有很多老房子,每当刮风下雨,谭凯都要出去查看有无险情。一次,东大街上一棵古树被风刮倒,正好砸在一间老房子上,谭凯感觉有安全隐患,力劝住户转移出来。住户搬出不久,屋顶就开始落灰土、瓦片,大家都对他的细心、耐心佩服不已。

工作时的谭凯积极而快乐,但是,他的内心也有纠结。因为他的母亲去年患了癌症,如今在医院化疗,父亲在外地工作,照顾母亲的担子就落在了谭凯肩上。然而,他整天早出晚归地忙工作,留给母亲的时间就少多了。

一边是母亲,一边是工作,对这个 80 后小伙子来说,还真是纠结。

社区处处有关爱 残疾居民也幸福



□记者 裴希婷 实习生 张凯萌 通讯员 王少峰

瀍河回族区瀍西办事处北关社区有 30 多名残疾居民。在众人的帮助下,他们生活得很幸福。

最“关爱残疾人”小区 瀍西办事处北关社区环城北路 1 号至 9 号楼院

推荐理由 众人相帮,残疾居民生活无忧。

实地探访 昨日上午,我们来到北关社区环城北路 1 号至 9 号楼院,发现这里的残疾居民比较集中。

65 岁的韩顺利以前因工伤失去了左臂和左腿,买了一辆电动车代步。北关社区发现他家门前的人行道上有台阶,便协调将其改成了缓坡。“现在出门方便多了!”韩顺利说。

今年 29 岁的李飞患有先天性脑瘫,一家六口人挤在 20 多平方米的小屋里。社区工作人员跑前跑后帮他申请廉租房,现在这个问题即将得到解决。“遇到什么困难找社区,他们都会帮我。”李飞说。

经验分享 北关社区负责人李汉琴说,大家都把残疾居民当亲人,在各个方面为他们提供帮助,使他们幸福生活,快乐无忧。



中秋临近 蟹都汇蟹票很给力

市民有意购买蟹票请拨打 62209326 订购

每年中秋,随着蟹都汇阳澄湖的大闸蟹“爬”进洛阳,其“天下第一鲜”的美誉已被洛阳市民广泛认可。近日,笔者在位于芳林南路

的蟹都汇专卖店看到:蟹都汇为市民准备的 380 元、600 元、1000 元和 2000 元等面值的精美礼券都是采用进口艺术纸精心印刷制

作,美观大方,实为馈赠亲朋好友、师长的好礼品。

一位购了 20 张 1000 元蟹票的梁先生对笔者说:“我是听朋友介绍过来的,蟹都汇是知名品牌,螃蟹的确实好吃,蟹票能免费送货,还能全国通用,所以我就购买了。以前,中秋节年年送月饼啊、名烟名酒啊什么的,都老俗套了,不好意思再送了。”(艺欣)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳新区 超级大盘

多层电梯洋房即将接受预约……

60市川放式商业广场 重点小学 中学
医院 大型超市 近在咫尺

8 万元!

超低首付! 完美现房!

洛阳帝华房地产开发有限公司

VIP HOT: 0379 62699991 65236666